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* YMK

» Anrebpa 9 knacc, Konsarmnd FO.M., TkadyeBa M.B,,
denoposa H.E., LLlabyHuH M.., MockBa
«['1poceelleHne»,2014

« Anrebpa, angakTnyeckne matepuansl 9 Kracc,
TkayeBa M.B., Pepoposa H.E., LLlabyHnu M.U.,
MockBa «[1pocBeLlleHne»,2011.

 Tun ypoka

* YPOK NOBTOPEHMUSA N aKTyann3auum 3HaHUM No
TeMe ypoka.



Llenu ypoka

Obo0WNTb YMEHNS peLlaTb CUCTEMbI YpaBHEHWUI
Cnocodbom NoacTaHOBKM U CNOCODOOM
anredbpanyeckoro CNnoXXeHus, yMeTb peLlaThb
3aa4n C UCrosib30BaHNEM anropnuTMOB pPeELLEHUS
CUCTEM YpaBHEHUN.

3apadum ypoka
[TloBTOPUTL:

- anropuUTMbl PELLEHUA CUCTEMbI ABYX YPaBHEHUN C
OBYMS NepeMeHHbIMU cnocobom anredbpanyeckoro
CNOXeHnAa 1 cnocodbom NoACTaHOBKU;

- PELLEHNSI CUCTEM YPABHEHUWN C UCMNOSTb30BaHNEM
ANaHHbIX CNOCODOB.

CnocobcTBOBaTb BOCNUTAHUIO KYJIbTYPbl OOLLEHMUS.



{2x+y=13
3x +y =15

YyeHukam npegnaraeTcs Ha3BaTb OObEKT Ha
9KpaHe 1 NpeasioXnTb CNnocobbl peLLeHns
CUCTEMDI.

K gocke BbI3bIBAKOTCSA TPOE yYaLLMXCS OIS
pPeLLeHNsa AaHHOM CUCTEMbI TPEMS cnocobamm.




[lpounTanTe BONpoChl U JaUTE Ha
HUX OTBETHI.

* a) KaK Ha3bIBalOTCA YpaBHEHMUA:

« 2x+4y=12 ; 3x*+ 3y”“=153;y=4x.
* ©0) Pa3noxunte Ha MHOXUTENN:

e x% + 3x ; x> —9 ;

¢ 4x* —20x+25 ; @ x3+427.

e Kakue cnocobbl Bbl ncnonb3loBanu ansa
PA3/10KEHUNA AAHHbIX MHOIO4Y/IEHOB Ha
MHOXUTEenn?



[lpounTanTe BONpoChl U JaUTE Ha
HUX OTBETHI.

B) HazoBuTe KOPHU YPaBHEHUM:
(x2 —4)(x+3)=0; 2x* =72 ;x* —5x=0.
r) Kakaa n3a cuctem nmeert oaHoO pelleHune,

6becKkoHe4YHOe MHOXXeCTBO peLleHNIn, He nmeeT
peweHumn? Novyemy?

{y=6x—3 . {3x—y=5 .{y=2x+6
y=—4x ' (y=3x—4 ' (y=2(xx+3)



[lpounTanTe BOoNpocChl U JaUTe Ha
HUX OTBETHI.

* YTO NnoHMMaeTc4a noa cnoBamMu cUCcTeMa
ypaBHEHUN?

* UTO Ha3bIBaeTcH peeHnemM CMCTEMbI
ypaBHeHMVI C OBYMSA HEN3BECTHLIMUN?

* YTO 3HAQUMT peLlunTb CUCTEMY YpaBHEHUNIN?



* YYeHUKH, pa60TaBLuv1e Y AOCKUN, KOMMEHTUNPYHKOT CBOWU

peleHna C YKazaHUem airopuTmMma peleHmna CUCTEMbI
2x +y =13
{3X +y=15
KaXXAablim 13 cnocobos.

Yyalumeca cayLwaoT, NPOoBEPSoT, BbICKa3bIiBatOT
MHEHMUS 0 TOM, KaKUM M3 cnocoboB nerye peLmnTb
NAHHYIO CUCTEMY.

Yuyutenb obpallaet BHUMAHME YY4EHUKOB HA TO, YTO
MMEHHO rpadunvecKkmnm cnocob cayxur
reomeTpuyecKkon MANKCTPaLnEN pelleHnA CUCTEMbI U
coobuiaeTt o Tom, YTo Bonee noapobHO rpadpmnyecknm
Cnocobom Knacc 3aMmeTCa Ha Cneayrolwem ypokKe.,




PelinTte 3agavy

* [MponssegeHmne AByx Yncen pasHo 3. Hangure
3TU YNUCNQ, eC/IM CYMMaA KBa4paToOB 3TUX Yncen

paBHa 10.

* [lycmb X, y — Heuseecmmeole yucaa. To2da no
yCa108UHO 30004YU COCMABUM cuUCmemy:

'{x2+y2=10

, X0,y 0.
Xy = 3 . U



Hangute pelleHns CUCTEM:

.{x+y:5 .
Xy=6

{ X+y=9
X/ — y*=36 '

. {XZ—ZX}/-I- 4y2=7
x3 + 8y° = 35






